

Algemene informatie

Aanbesteding: Levering en het onderhoud van Grondverzetmaterieel
Aanbestedende Dienst: SWB Midden Twente
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 10	Onderwerp: Raamovereenkomst 3.7 levertijd van een maand
	Vraag: een levertijd van een maand is wel heel kort en niet realistisch voor een kraan, mag er een overbruggingsmachine worden ingezet tot levering nieuwe machine.
	Antwoord: Ja, de aanbestedende dienst begrijpt dat een levertijd van één maand kort is voor een kraan die nieuw wordt gekocht. Echter, een levertijd van één maand geldt voor de (tijdelijke) huurkraan, totdat de gekochte kraan wordt geleverd. Daarbij verwijzen wij u naar eis 8 in het programma van eisen.
	Fase: Inschrijffase
	Inschrijfronde: Inschrijfronde 1
	Vragenronde: Vragenronde 2
	Percelen: P1 Levering en onderhoud van grondverzetmaterieel en -machines
	Beantwoord op: 17 dec 2025
Ref.nr. 11	Onderwerp: Eis 10 Technisch
	Vraag: tussen de 6 en 7 ton. - mag de machine een bedrijfsgewicht hebben van +/- 7,5 ton als we daarvoor een hogere rijsnelheid kunnen leveren zodat er

veiliger in het verkeer gereden kan worden, een 4-wiel gestuurde machine zodat deze nog wendbaarder is als een 2-wiel gestuurde machine en een grotere cabine voor meer comfort.

Antwoord:

Nee, de aanbestedende dienst gaat hier niet mee akkoord. De keuze voor een kraan van 6 tot 7 ton is bewust en daarom specifiek uitgevraagd, zoals beschreven in het programma van eisen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Levering en onderhoud van grondverzetmaterieel en -machines

Beantwoord op:

17 dec 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Eis 03 Scope

Vraag:

Al het materieel die opdrachtgever al bezit - daarvoor moeten we eerstelijns onderhoud (Eis 04) en preventief onderhoud uitvoeren (Eis 05). Verder niets?

Antwoord:

Het gaat niet alleen om het materieel dat wij bezitten, zoals beschreven in de offerteaanvraag, maar ook om het materieel dat wij tijdens de looptijd van dit contract aanschaffen. Voor het huidige materieel verwijzen wij naar bijlage 6 (Huidige park materieel), alsmede naar de aanvullende vermelding in bijlage 3 (Prijzenblad). Daarnaast betreft het niet uitsluitend (preventief) onderhoud. Aanvullende werkzaamheden zijn opgenomen in eis 2 van het programma van eisen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Levering en onderhoud van grondverzetmaterieel en -machines

Beantwoord op:

17 dec 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Eis 60 Arbo / veiligheid

Vraag:

Voorzien van 360 graden camera, is het ook voldoende om een camera rechts en achter te plaatsen? Enerzijds geeft dit een beter en realistischer beeld dan een 360 graden camera en de voor en linkerkant is direct waar te nemen door de machinist.

Antwoord:

Nee, niet akkoord. Indien een 360-gradencamera geen fabrieksoptie is, dient de inschrijver dit te disconteren in het prijzenblad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Levering en onderhoud van grondverzetmaterieel en -machines

Beantwoord op:

17 dec 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Eis 46 Uitvoering

Vraag:

stoel met mee-verende joysticks, die hebben we niet. Is ook niet te maken voor ons. We hebben wel multi instelbare stoel en de joysticks zijn ook aan te passen naar de wens van de machinist.

Antwoord:

Nee, de aanbestedende dienst gaat niet akkoord met een multi-instelbare

stoel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Levering en onderhoud van grondverzetmaterieel en -machines

Beantwoord op:

17 dec 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Eis 21 Service en klachten

Vraag:

dat geldt voor de machines die in eigendom zijn bij van SWB die wij zullen onderhouden?

Antwoord:

Eis 21 heeft betrekking op al het materieel zoals beschreven binnen de scope van de opdracht. Naar aanleiding van de vraag wordt eis 21 als volgt gewijzigd: onderhoud en reparatie vinden plaats op basis van de fabrieksvoorschriften van het betreffende materieel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Levering en onderhoud van grondverzetmaterieel en -machines

Beantwoord op:

17 dec 2025